



Năstase vrea la CEDO

„Un ministru nu este ca orice cetățean. Dacă nu acceptăm acest lucru, va fi foarte greu să mai găsim miniștri în țara asta. Vom avea doar cetățeni egali și o să guvernăm cu toții în comunitate” - **Adrian NĂSTASE**



ZIUA

Director fondator: Sorin Roșca Stănescu anul XIV numărul 4185 20 de pagini 80 de bani ediția națională LUNI, 17 MARTIE 2008

Căpușele Loto

POLITICĂ 8

Liderul PSD l-a atacat ieri pe președintele Curții Constituționale, acuzându-l că face jocurile președintelui Traian Băsescu și contribuie la eliminarea adversarilor acestuia. Fostul premier s-a arătat extrem de deranjat de interviul dat de Ioan Vida pentru ZIUA, în care acesta a susținut că nu este nevoie de avizul Parlamentului pentru dosarele lui Năstase, Mitrea, Șereș și Păcuraru. ◀

▶ EVENIMENT 3

Băsescu pune paie pe focul presei

Președintele a afirmat, în fața primarilor participanți la adunarea generală a Asociației Orașelor din România, că „stăpânii tonometrelor pe euro” urmăresc să dobândească monopolul asupra instituțiilor statului. ◀

▶ EVENIMENT 5

Legea locuinței

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuinței a lansat spre dezbatere publică, săptămâna trecută, două dintre legile din pachetul privind locuirea: Legea chirii și Legea locuinței. Se reglementează aspectele sociale, economice, tehnice și juridice ale construcției și folosinței locuințelor. ◀

▶ SPORT 10

Război pe Dinamo!

Nețoiu îl desființează pe Badea, despre care spune că a luat bani de la Gigi Becali și a distrus clubul din „Groapă”. Atacul lui Gigi Nețoiu la adresa lui Nicolae Badea, început vineri seară, după meciul Gloria Bistrița - Dinamo (scor 1-1 în etapa a 23-a din Liga I), a ajuns la extrem sâmbătă seară, în mai multe emisiuni televizate. ◀

▶ OPINII 17

Cele trei mesaje ale lui Băsescu

Adrian PĂTRUȘCĂ

Nu a fost o răbufnire scăpată la nervi, de genul „Țigancă împuțită!”. Nu a fost nici un derapaj de limbaj urmat de hohote groase, de genul „Păsărică!”. A fost un atac rece, perfect calculat.

Cuv. Alexie, omul lui Dumnezeu; Sf. Mucenic Marin

Milioane de euro din banii jucați de români la 6/49 se scurg, prin „Programul Video - Loterie” și „Pariloto”, către firmele unor greci ▶ Intracom SA Hellenic Telecommunications and Electronics Industry și Intralot Integrated Lottery Systems and Services au încheiat, în 2003, contracte pe zece ani cu fostul director al Loteriei, Nicolae Cristea ▶ Acestea au fost declarate „secret de serviciu”, fiind ascunse și de controalele Curții de Conturi



▶ EVENIMENT 2

Au fost desecretizate la cererea ANAF, care a găsit numeroase nereguli pentru care a sesizat DNA ▶ Printre beneficiarii afacerii se numără Konstantinos Tsoukalidis, președintele Consiliului de Afaceri Româno-Elen și Socrate Kokkalis,

președintele clubului sportiv Olympiakos Pireu ▶ Intracom și Intralot au mandatat Lotrom, o altă firmă aparținând patronilor greci, să închirieze Loteriei jocurile de poker electronic, pe care aceasta le-a pus în agenții ▶ Grecii primesc între 70 și

85% din profit, iar Loteria plătește toate taxele și orice alte cheltuieli legate de aparatură ▶ Din această afacere, Loteria se alege cu o gaură de câteva milioane de euro anual, bani pe care îi acoperă din profiturile obținute la 6/49

China îi declară război popular lui Dalai Lama

▶ EXTERNE 9



Optzeci de persoane au fost ucise în confruntările dintre autoritățile chineze și protestatarii tibetani, a anunțat ieri guvernul tibetan în exil, transmise Rompres.

De la începutul săptămânii trecute, călugări budisti au manifestat în Tibet și în provinciile învecinate, unde locuiesc minoritățile tibetane, cu ocazia împlinirii a 49 de ani de la răscoala din Lhasa, care s-a terminat cu plecarea în exil, în India, a liderului spiritual al tibetanilor, Dalai Lama. ◀



Ion BARBU

€ 3,7100 lei
\$ 2,3847 lei

www.ziua.ro

Își proclamă maghiarii astăzi, 15 martie, autonomia Ținutului Secuiesc?

DA: 18,51 %
NU: 81,49 %